

Consiliul Local Comuna Șincai

Raport de activitate pe anul 2016 consilier local Panczel Csaba

Activitatea de consilier am desfășurat-o în colaborare cu ceilalți consilieri și cu personalul din cadrul Primăriei Șincai. În acest sens au avut loc o serie de discuții care au avut ca finalitate rezolvarea majorității problemelor ridicate de cetățeni precum și a celor cu care am fost investiți prin lege.

Am participat la majoritatea ședințelor convocate precum și la ședințele Comisiei pentru Agricultură, Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism. În cadrul ședințelor de comisie mi-am adus contribuția în calitate de președinte, prin implicarea mea în dezbaterile și adaptarea hotărârilor de consiliu în domeniul agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, fără a neglija celelalte proiecte de pe ordinea de zi. În acest sens am avut o bună colaborare cu personalul din cadrul Primăriei. Ori de câte ori am avut prilejul, am purtat discuții cu cetățenii din Comuna Șincai despre activitățile de gospodărire a comunei.

Am participat la următoarele activități

-întâlniri organizate de cultele religioase

-manifestări și alte evenimente comemorative organizate pe raza comunei de către Consiliul Local

-acțiuni culturale

Majoritatea acțiunilor la care am participat au avut finalitate, eu consider că mi-am făcut datoria față de cetățeni comunei și am încercat să onorez faptul de a fi ales în această demnitate publică.

Colaborarea cu Primarul comunei Huza Grigore și cu Secretarul comunei d-na Suci Ludovica Emilia a fost una constructivă aceștia având o atitudine față de consilieri locali care ne-a permis să ne desfășurăm activitatea în cele mai bune condiții.

Am încercat și voi încerca și în viitor să mă implic în toate acțiunile Consiliului Local și voi susține inițiativele care vor duce la îmbunătățirea activităților din comună precum și la îmbunătățirea vieții locuitorilor din comună.

Consilier local Panczel Csaba

